证券代码: 835551

证券简称: 精研科洁

主办券商: 网信证券

深圳市精研科洁科技股份有限公司 关于拟提前解除部分股东所持股份自愿限售的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

深圳市精研科洁科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年9月收到股东刘凤芝女士提出的关于提前解除股份自愿限售的申请。 鉴于刘凤芝女士于2017年11月已从公司离职,经双方友好协商,公司 与该股东达成一致意见,拟对刘凤芝持有的自愿限售股份100,000股 提前解除限售(若有法定限售要求仍需遵循法定限售安排)。

刘凤芝女士所持股份为公司2016年11月定向发行股票时所认购的股票。参与股份认购时,刘凤芝为公司监事,现刘凤芝女士已从公司离职,不再担任公司任何职务。

根据该股东参与认购时与公司签订的《股份认购合同》及《2016年股权激励计划(修订稿)》的相关规定,认购对象通过本次发行获得的激励股票自授予日起36个月内不得转让;且激励对象因辞职、公司裁员而离职,激励对象应按初始投资金额与公司最近一期经审计每股净资产值孰高价格将激励股票转给公司指定的第三方。

经与该股东协商一致,公司拟对刘凤芝女士持有的自愿限售股份

公告编号: 2018-048

100,000股提前解除限售(若有法定限售要求仍需遵循法定限售安排)。 解限售相关手续办理完成后,刘凤芝女士需将其所持股份转让给公司 指定的第三方。

上述事项已经公司于2018年9月13日召开第二届董事会第二次会议审议通过,尚需提交股东大会审议通过。公司将根据全国中小企业股份转让系统的规定披露后续解除限售的相关公告。

特此公告

深圳市精研科洁科技股份有限公司

董事会

2018年9月17日